

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

無線亞視各出奇謀吸觀眾

■無線多套重頭劇集昨日參與「香港國際影視展」，聲勢浩蕩。 彭子文攝

趁影視展

重頭劇大晒冷



■眾亞視管理層、節目主持及藝員出席宣傳活動，同賀亞洲電視55周年。



■陳豪、蔡少芬及鄧萃雯宣傳《金枝慾孽(II)》。



■鄭嘉穎及林峯宣傳公司重頭劇。

香港文匯報訊(記者 李慶全) 第8屆香港影視娛樂博覽昨日揭開序幕，來自兩岸三地的歌影視團體踴躍參展，香港的無線及亞視昨日分別派出代表參與「香港國際影視展」活動。無線今年度多套重頭劇集包括《名媛望族》、《雷霆掃毒》、《大太監》、《怒火街頭2》、《天梯》及《金枝慾孽(II)》等，各劇的主要演員林峯、陳豪、鄭嘉穎、馬國明、楊怡、蔡少芬及鄧萃雯等人均有出席，聲勢浩蕩。亞視則由一眾亞洲電視管理層帶領各節目主持及藝員代表一同以拼圖的方式拼出亞洲電視55周年的標誌，除了啟動本年度的展覽活動外，亦視賀亞視踏入55周年。各節目主持亦以節目代表的身份，向世界各地的傳媒介紹亞洲電視的節目，以期讓亞洲電視的節目能夠接觸世界各地更廣泛的觀眾層面。



原定無線活動舉行後半小時，林峯前女友潘霜霜會出席新片《名媛》的記者會，但昨日潘霜霜臨時缺席取消活動。問林峯知否對方原本會亮相時，他自爆道：「不知道，其實一年前的今日也是被記者在相同場合，問同一個問題，如果見到面都會點頭，始終件事已過去，大家各自努力工作。」笑問林峯是否因他施壓，不讓潘霜霜同場出現？他說：「應該問回大會，這裡有很多機構參與，始終是公眾場所。」

《On Call 36小時》開續集

現場無線外事部副總監曾醒明公布上週《On Call 36小時》大結局收視，平均29點、最高35點，是今年以25集計的劇集中，平均收視最高的一部。曾生更透露梁乃鵬主席月底會設宴慰勞台前幕後，馬國明與楊怡得知喜訊都十分歡喜；樂易玲與梁家樹也宣布劇集會開拍續集，馬國明與楊怡均希望《On Call 36小時》能像經典劇

楊思琦復出成搶手貨

視帝鄭嘉穎透露今年主力在內地拍劇，甚至拍攝的新劇也會在內地取景。問他《怒火街頭2》是否今年的台慶劇？嘉穎坦言不知道，亦沒多大信心蟬聯視帝，他說：「雖然還是三月，但我看好馬國明，見他氣勢很好。」提到黎耀祥也連續兩年做視帝，嘉穎說：「都要看民意為先，之後就天時地利，如果沒民意支持，給我做都不要啦。」對於馬德鐘、孫耀威先後在內地被拍到與女子有親熱照，問到嘉穎在內地開工時會否更小心？他說：「前車可鑑，大家都知道要做甚麼。」會否對女士特別避忌？他說：「馬德鐘結了婚當然要避，總之應做就做，都會有正常的交往，如果我有穩定的交往對象，我都會讓大家知道。」另外，有指楊思琦產後急於復工，主動致電樂易玲求救。樂

易玲坦言前晚收過思琦電話，她在慰勞宴中拿現金出來當抽獎之用。她說：「我知她生女後生活負擔增加，她想快點工作，但不知應否帶BB回港。」樂易玲透露不少客戶都爭相邀請思琦作為復出頭炮，至於會否安排思琦拍劇？她說：「現在首要調理好身體，否則容易百病叢生，她放假到3月30日，4月才有新工作。」亞視方面，出席儀式的包括：執行董事盛品儒、高級副總裁鄺凱迎、公司總經理兼節目及製作顧問鄧儒宗及總監蔡錦豐。亞洲電視節目主持及藝員代表亦有出席活動，包括：《高志森微博》主持高志森；《撻著》主持陳啟泰；《EVA會客室》主持黎燕珊及馮家俊；《漫遊嶺南綠道》主持劉子聰、王欣、張啟榮及李麗珊；《好味道系列》主持傅潔瑩及林紫君；《親密損友》演員呂晶晶、劉錫賢及陳雷；「亞洲小姐」代表馮雪冰、王家敏、洪利朱、許瑩及劉曉智；「亞洲先生」代表邱士峻、林睿及涂諾亦一同出席活動，並由蔡國威擔任主持。

點心電視推《登綠珠三角》 匯聚兩岸三地藝人主持

香港文匯報訊(記者 李思穎) 由點心電視有限公司和廣東星煌文化传播有限公司聯合打造的環保資訊節目的《登綠珠三角》將於本月24日在粵港澳三地首播，包括廣東電視台新聞頻道、香港now台和澳門有線台。該節目匯聚兩岸三地主持人，香港藝人除了昨日出席活動的謝安琪(Kay)、Soler、尹子維、徐天諾。《登綠珠三角》共有十集，主持人將帶領大家走訪香港、廣州、肇慶、湛江、珠海等十個城市，拜訪當地環保達人。擔任主持的Kay、Soler、尹子維更現身說法與大家分享拍攝感受。

馬騮見到他們時絲毫不怕，同時又到韶關了解山上民族。

團團廢物利用謝安琪開心

Kay透過節目更加了解「升級再造」是什麼一回事。向來Kay與家人都很注重環保，經常以身作則把環保訊息教導兒子，盡量把回收物品變成有用物品，她開心地說：「團團都懂得利用廢物，他會把沒用的紙巾盒摺成車子和機械人，又或是摺成擺設品和卡送給我，令他學懂在別人眼中的廢物，是可以珍惜。」

說到Kay和環球的解約問題，她表示未有新進展，不過有份演出的電影《大追捕》在票房上報捷，上映四天便收到600萬票房，在內地也有不俗票房，Kay叫導演搞慶功宴。最興奮是近期上映的港產片均有不錯成績，外語片也要讓步。她透露今年已接下兩部新片，當中好期待跟前輩女演員有合作機會，但不能透露詳情。雖然跟



■謝安琪表示和環球的解約問題未有新進展。

唱片公司問題未解決，Kay在唱歌方面不會停下腳步，會繼續籌備廣東和國語大碟，不過Kay也擔心合約問題拖得太耐，只希望雙方商談得舒舒服服，畢竟大家都是合作伙伴，她謂：「自己都會要經人快些解決問題。」

尹子維韶關了解山上民族

分別到澳門和肇慶拍攝的Soler更是大開眼界，一睹肇慶的「濕地」，又跟澳門的小朋友到環保酒店見識，還一起唱歌。尹子維到珠海擔杆島感受大自然，還與一班馬騮嬉戲，他表示，當時不擔心受到馬騮襲擊，反而奇怪



■環保資訊節目《登綠珠三角》將於本月24日在粵港澳三地首播。



香港文匯報訊(記者 李慶全) 周秀娜(見圖)、羽翹昨日出席《紫荊俠3D》宣傳活動，以性感著稱的模特兒周秀娜昨

周秀娜賣武不賣肉

天反以密實造型亮相，並在現場展示了飛腿踢板、打拳及側手翻等，大展身手。記者笑她今次收起性感唔夠搶鏡很蝕底，周秀娜表示不認同，因為這次是想露身手，她已學了一個月左右的功夫，希望趁機會展示一下。

在學習武術期間，她也經常找人切磋以作練習，問到會否找髮型師友陳偉成做對手？她笑言因男友是擲剪刀的，故未敢「郁佢」。

她學識武術可防身了。記者覺得周秀娜在打鬥的展示中，動作仍顯得有些雞手鴨腳，秀娜笑謂：「雖然是小兒科，但是已經很辛苦，經常拉筋壓腿，搞到腿和鼻子已經好friend了。」問她以後不行情感改向武打女星方向發展？周秀娜：「不會，呢套戲的角色除了打同樣有許多性感的造型。」另一模特兒Jessica C.昨日也宣傳《寶島雙雄》，戲中她亦有動作場面，自然會有瘀傷。拍打戲期間她因「順手牽羊」惹官非，心情不好，正好拍打戲發洩，而且多得戲中男主角房祖名哄她開心。

容祖兒演新片如度身訂造

香港文匯報訊(記者 李思穎) 穿上大露背橙色連身裙現身的容祖兒(見圖)、杜汶澤、陳家樂昨日宣傳新片《DIVA》，談到新片時，祖兒覺得該片如度身訂造；該片既緊張又好笑，因劇情裡很多都不需要刻意去揣摩，像是曾發生過只是從抽屜中再拿出便可。早前其助手率先看了她的配音試片，助手見到一條新的項鍊便著她買下，可以留待他日行紅地毯之用，預示可以她擲獎。祖兒笑言：「我也叫助手醒過來，也對自己要求高，演技上有進步，能夠有進步已是好開始。」不過最後祖兒也花上五位數字買下該項鍊，希望等到這一日的來臨。

「功夫新星」有讚無彈，大讚對方身體協調，動作細胞好。而樊少皇更即席示範功夫，在拍攝過程中有一幕要空中轉三圈，落地的時候全部力量聚集在腳趾頭，導致他腳趾頭骨骨折，需要六名大漢拍落山，但經治療後第二天繼續開工，劇組在拍攝中要為他準備輪椅和支撐架，最辛苦的是要背着鮑姐(鮑起靜)在海拔三千呎跑樓梯十幾次。首次拍功夫片的楊耀燿透露因為要吊威威所以全身都瘀青，(有冇嚇親?)她表示：「還好，但都蠻可怕，有些動作高難度，有一幕要腳向上頭向下。」問她是否有喜歡上拍武打片？她笑言拍完武打片後身體變好了，不知道電影出來效果會怎樣，如果觀眾受落也再嘗試。



阿澤被問到祖兒已準備好項鍊，希望可出席影展？他坦言對祖兒有信心，皆因電影是揭開幕的陰暗面，祖兒可說是從嘔聲中長大，至今仍屹立不倒，就是嘔聲也很重要。祖兒也有洽談其他劇本，不過早前遇上阮世生，對方有意再開拍電影《神經俠侶》續集，他希望可以原班人馬演出。

另外，楊耀、樊少皇、元奎昨日出席電影《大武當天地密碼》媒體見面會，會上播放電影製作特輯及宣傳片，導演元奎對楊耀這位

陳敏之讚關楚耀夠型

香港文匯報訊(記者 植植) 最近人氣急升的陳敏之(見圖右)繼前晚於深圳出席時裝活動後，昨日又和關楚耀齊現身TED BAKER春夏新裝活動行騷，一向已是高妹的敏之站在關楚耀身旁高了半頭，相映成趣。陳敏之表示，受到劇集《東西宮略》的帶挈，近日有不少品牌找她行騷，令她回味以前當模特兒的日子。陳敏之透露四月會和楊怡、謝天華等開拍新劇，她在戲中飾演警察，而且有大量體能活動。敏之自言是玻璃人，成日整親，故現在加緊做運動，操練自己。記者笑言會否買重保險？她說：「我已經有好多份保險，而且有上次的經驗，識得就住來，個女警角色我好恨做，也是我病癒後一大挑戰。」被問到她行騷時比關楚耀高了半個頭，敏之賣口乖表示對方唔會介意，因為他有型搭夠。關楚耀對於比陳敏之矮了半個頭，他笑



言自己不是以高度取勝，係深度。他又自爆最近練緊胸肌，想深少少。而且即將推出的新歌都好有深度。



傅穎則否認是「小三」人物，又揚言不會做「小三」。小春被傳媒追問「小三」事件，他否認有「小三」，只得「大婆」，小春沒有透露疑似「小三」的真正身份，他說：「我們是正常交往，大家見面兩次交換了微信，點

傅穎四月再和陳小春合作

知搞出這事。應采兒在微博開火?)收到不明來歷短訊先會咁，(你以後都不敢?)無話敢唔敢，我無做錯事，況且太太作出警告後，對方已無任何行動，其實無咁大件事，你知我老細指應采兒發火就……(像袁詠儀會河東獅吼?)我老婆是少林寺，獅子吼，老婆無打我，不過佢出聲嚇親我。而且怕老婆會發達，不過我唔怕老婆，只係尊重。」最近應采兒發福被指「有喜」，小春否認。傅穎表示，將於四月再度和小春合作拍新戲，她對於小春的「小三」事件也有聽聞，自己也想知該位「小三」是誰。